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Zadanie 1. W zaleznosci od parametrow k i m rozwiaz uktad réwnan:

v + y + 2z = 1
xr + ky + 2z = k
r + y + kz = m

Zadanie 2. Dla jakich wartosci parametrow rzeczywistych k oraz m wektor v = (k + 1, m, —k) da

sie wygenerowaé za pomocg wektorow wy = (k—1,—1,2—k), we = (m,m—1,-2), wsg = (0, —1,k)?
Dla jakich ki m mozna to zrobi¢ w sposob jednoznaczny?

Zadanie 3. Rozwiagz uktad réwnan w zaleznosci od wartosci parametru p:

2+pz + 2py + z = 2p
B4+pz + py + z = —p

v + py + (I-pz = p
(1—-pz — py — z = p

Uzasadnij dla jakich wartosci parametru p € R zachodzi zaleznosé

(2p7 _p;p;p) S hn{(2 +p73 +p7 17 1 _p>7 (2p7p27p7 _p2) ; (17 17 1 - D, _1)} .

Zadanie 4. Okresl w zaleznosci od p, k € R rzad macierzy uzupetnionej uktadu:

21 + 219 = 2

201 4+ 2x9 = p
—2r1 — 3x9 + pr3 = k
—41'1 - To — 31‘3 = =2

Wykorzystujac te¢ wiedze zbadaj liczbe rozwigzan uktadu w zaleznosci od p, k € R. W przypadku, gdy
uktad jest oznaczony, wyznacz rozwigzanie stosujac wzory Cramera. Uzasadnij dla jakich wartosci
parametru p zachodzi réwnosé

lin{(2,2, -2, —4), (2,2, —3,—1), (0,0, p, —3)} = 1in{(2,2, =2, —4), (2,2, =3, —1), (0,0, p, —3), (2, p, =2, —2)}.



